

Communiqué de presse

Groupe TERA: retard dans la publication des comptes du premier semestre 2024

Crolles, Isère, (France), le 30 octobre 2024, 19h00 - Groupe TERA (FR0013429404 – ALGTR), acteur majeur de l'analyse, de la mesure et de la valorisation en temps réel de la qualité de l'air, annonce qu'elle publiera en retard ses comptes du premier semestre 2024.

La société a changé de prestataire comptable pour l'établissement des comptes sociaux de certaines de ses filiales et de ses comptes consolidés.

La transmission des éléments entre experts comptables a été difficile et le nouveau prestataire a connu quelques difficultés informatiques avec la dernière version de son logiciel.

De ces faits, l'établissement des comptes du semestre a pris du retard.

Il est prévu que les comptes semestriels et le rapport financier du premier semestre 2024 soient rendus publics au plus tard le vendredi 8 novembre 2024.

À propos de Groupe TERA

Groupe TERA, créé en 2001 et employant 101 salariés à fin décembre 2023, est un leader de la mesure, de l'analyse et de la valorisation en temps réel de la qualité de l'air. Le Groupe est actuellement l'un des seuls acteurs dans le monde à être présent sur toute la chaîne de valeur de la qualité de l'air, pouvant ainsi répondre à l'ensemble des besoins de ses clients en s'appuyant sur trois activités complémentaires et synergiques : un laboratoire spécialisé dans l'analyse des polluants chimiques de l'air pour tous les environnements, une activité de conception, de développement et de commercialisation de capteurs innovants « Made inFrance » pour la mesure en temps réel de la qualité de l'air et une offre digitale, constituée d'un logiciel d'analyse professionnel innovant capable de traiter les données de la qualité de l'air remontées par les capteurs. Cette dernière solution est complétée par son capteur citoyen individuel.











Contacts

Groupe TERA

Tél.: +33 4 76 92 10 11 investors@groupe-tera.com